
38

61

62,3%

Periodo di somministrazione: dal 30 novembre al 15 dicembre 2022

La partecipazione all'Indagine

Numero questionari compilati 

Numero questionari attesi

Tasso di risposta

Indagine

 Piano della formazione 2022

Corso di formazione

Aggiornamento sulla disciplina dei contratti pubblici

Oggetto: valutare l'attività formativa

Destinatari: Personale Tecnico Amministrativo Unisi



A1 

84,2%
15,8%

0,0%

A2 

44,7%
55,3%

0,0%
D o EP 
Preferisco non rispondere

Genere

Femminile
Maschile
Preferisco non rispondere

Categoria di appartenenza

B o C

Sezione A: Informazioni generali

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

Femminile Maschile Preferisco non rispondere

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

B o C D o EP Preferisco non rispondere



A3 

84,2%

7,9%

7,9%

B1 

B1.1

0,0%
0,0%

10,5%
89,5%4 = del tutto d'accordo

Sezione B: Valutazione attività formativa

In riferimento all'attività formativa frequentata esprima il suo grado di 
accordo/disaccordo con le seguenti affermazioni mediante un punteggio 
da 1 (per niente d'accordo) a 4 (del tutto d'accordo)

La formatrice M. C. ha esposto i contenuti in modo chiaro

1 = per niente d'accordo
2
3

Principale motivazione dell'iscrizione a questa specifica attività

Per interesse personale al fine di 
conoscere/approfondire/aggiornare le tematiche 

Su richiesta della/del responsabile diretto

Su indicazione/suggerimento della/del responsabile 
diretto

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Per interesse personale al fine di
conoscere/approfondire/aggiornare le

tematiche trattate

Su richiesta della/del responsabile diretto

Su indicazione/suggerimento della/del
responsabile diretto



B1.2

0,0%
0,0%

10,5%
89,5%

B1.3

2,6%
5,3%

42,1%
50,0%

La formatrice M. C. ha mostrato ampia conoscenza degli 
argomenti trattati

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

Il formatore M. B. ha esposto i contenuti in modo chiaro

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo



B1.4

0,0%
10,5%
34,2%
55,3%

B1.5

2,6%
7,9%

31,6%
57,9%

Il formatore M. B. ha mostrato ampia conoscenza degli 
argomenti trattati

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

Il formatore F. S. ha esposto i contenuti in modo chiaro

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo



B1.6

0,0%
7,9%

28,9%
63,2%

B3

B3.1

0,0%
7,9%

42,1%
50,0%

In riferimento alla logistica e agli altri aspetti organizzativi relativi 
all'attività formativa frequentata esprima il suo grado di 
accordo/disaccordo con le seguenti affermazioni mediante un punteggio 
da 1 (per niente d'accordo) a 4 (del tutto d'accordo)

L’assistenza organizzativa e didattica è stata funzionale alla 
buona riuscita dell’evento

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

3
4 = del tutto d'accordo

Il formatore F. S. ha mostrato ampia conoscenza degli argomenti 
trattati

1 = per niente d'accordo
2

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo



B3.2

0,0%
7,9%

44,7%
47,4%

B4

B4.1

5,3%
5,3%

13,2%
57,9%
18,4%

Il materiale didattico è risultato facilmente fruibile

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo
non applicabile

La pianificazione delle attività, in termini di articolazione e tempo 
dedicato alle diverse parti, è stata calibrata

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

In riferimento alla logistica e agli altri aspetti organizzativi relativi 
all'attività formativa frequentata esprima il suo grado di 
accordo/disaccordo con le seguenti affermazioni mediante un punteggio 
da 1 (per niente d'accordo) a 4 (del tutto d'accordo)

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

non applicabile



B4.2

2,6%
5,3%

13,2%
28,9%
50,0%

B5

7,9%

34,2%

57,9%

La partecipazione a questa iniziativa mi ha permesso…

di apprendere nuovi strumenti utilizzabili nel lavoro 
che svolgo o che svolgerò

di approfondire argomenti già noti

di aggiornarmi rispetto alle novità emerse di recente

Le prove di verifica sono risultate adeguate alla preparazione

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo
non applicabile

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

non applicabile

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

di apprendere nuovi strumenti utilizzabili nel
lavoro che svolgo o che svolgerò

di approfondire argomenti già noti

di aggiornarmi rispetto alle novità emerse di
recente



B6

B6.1

0,0%
7,9%

31,6%
60,5%

B6.2

0,0%
2,6%

26,3%
71,1%

2
3
4 = del tutto d'accordo

Sono soddisfatta/o di quanto ho potuto apprendere durante il 
corso

1 = per niente d'accordo
2
3
4 = del tutto d'accordo

Sono interessata/o a partecipare a ulteriori iniziative sugli 
argomenti trattati

In riferimento alla valutazione complessiva dell'attività formativa 
frequentata esprima il suo grado di accordo/disaccordo con le seguenti 
affermazioni mediante un punteggio da 1 (per niente d'accordo) a 4 (del 
tutto d'accordo)

1 = per niente d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

1 = per niente
d'accordo

2 3 4 = del tutto
d'accordo


